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如今又会是一种什么样子？他不禁陷入了对家乡昔日风貌深

深_______．A．思索 B．思念 C．向往 D．回忆2．建立现代

农业的过程，_______就是逐步提高农业综合生产能力，完善

农业A．实际 B．实质 C．其实 D．本意3．明明是_______的

人，只因出生于特定的日、月、被归入同一星座，便有了相

似性格。A．不共戴天 B．各奔东西 C．同床异梦 D．毫不相

干4．各级政府主管部门和财政机关不再把企业置于直接管理

之下,并不等于完全放弃对企业经营活动的_________

和________。A．领导 控制 B．引导 控制 百考试题网站整

理C．管理 限制 D．引导 制约5．保持前四个短语的协调，依

次填入横线处的词语，最恰当的一组是：有应变的______，

有_____的竞争性，有______的兼容性，有继承的创造性这些

都是新世纪青年人必备的品质要素。A．灵活性 协作 个性 B

．适应性 节制 宽泛C．灵活性 节制 宽泛 D．适应性 协作 个

性6．选出下列没有语病的一句：A．一位农民向国家捐献了

一枚古代玉佛珠，具有很高的工艺美术价值。 B．一位农民

为国家赠献了一枚古代玉佛珠，它具有很高的工艺美术价值

。 C．一位农民向国家赠献的一枚古代玉佛珠，具有很高的

工艺美术价值。 D．一位农民向国家捐献了一枚古代玉佛珠

，其工艺美术价值很高。7．以下没有语病的一句：A．有人

认为科学家终日埋头科研,不问家事,有点儿不近人情, 然而事

实却是对这种偏见的最好说明。 B．****部门的各种罚没款必



须依法上缴，不能截留自用，其经费来源只能 C．黄昏时分,

站在山顶远远望去,只见水天相接处一片灯光闪烁,那里就是闻

名中外的旅游胜地水乡古镇东平庄。D．在古代,这类音乐作

品只有文字记载,没有乐谱资料,既无法演奏,也无法演唱8．选

出下列没有语病的一句：A．他这个人太果断,什么事都不愿

听取群众的意见。 B．我说赵武灵王是英雄，因为他不仅仅

是筑了一条长城，更重要的是因为他敢于发布“胡服骑射”

的命令。 C．雅琪将士用不屈的斗志和协作的团队精神化作

战斗力，使得劲旅申花怏怏而归。 D．我现在还痛感有周密

研究中国事情和国际事情的必要9．下列语句表达不够得体的

一句是：A．看到您老92岁的高龄还这样硬朗，我们从心里高

兴，祝您长命百岁。 B．今天是您的生日，妈妈，女儿祝您

青春长驻，永远漂亮。 C．大家既然欢迎我表演一个节目，

我就不怕献丑了， 唱一支歌吧。 D．小芳，一次考试失败算

不了什么，胜败乃兵家常事，振作精神，胜利终归是你的

。10．下面句子中表达效果最佳的两项是：①车前草生长在

古代的路上，那时，无论路上行走的官车、私车、马车、人

力车刑车、战车、车前，都有你，碧绿的，柔韧的，打着春

天的手势。②车前草生长在古代的路上，那时，无论路上行

走的官车、私车、马车、人力车刑车、战车、车前，都有你

，碧绿的，柔韧的你，打着春天的手势。③每逢秋天时节，

置身山顶，俯瞰槐榆丹枫，松竹山茶，色彩绚丽，美景尽览

。④每逢秋天时节，置身山顶，槐榆丹枫，松竹山茶，色彩

绚丽，美景尽览。A．①③ B．②④ 百考试题网站整理C．②

③ D．①④答案及详细解析1．【D】 解析：思索一般用来对

事；思念用来对人；向往是指还没有达到的事情，这里对故



乡用回忆最合适，故乡的景象是自己曾经熟悉的，现在在脑

海里重现就是一种回忆。2．【B】 解析：后面一句话揭示前

一句话的本质和内涵，所以用实质。3．【D】 解析：排除法

，前三个不合适，第四个表达的意思最准确。4．【B】 解析

：在社会主义市场经济下，政府和企业是非管理或者非领导

的关系，政府主要是把社会环境维护好，把市场秩序维护好

，在宏观层面引导企业发展，控制企业合法经营。5．【A】 

解析：选A.应变要灵活，竞争要注重协作，兼容要体现个性

。6．【D】解析：公民给国家东西应该选用“捐献”；后一

句话应该有一个指示的代词，因此选D.7．【C】解析：排除

法。A项，“说明”的应该是解释偏见了，而这句话的主旨

是要用事实来反驳，所以“说明”用的不合适，改用“反驳

”比较好,故排除A,B,D,选择C. B项D项在古代都没有乐谱，没

有记载，那这个音乐作品是哪里来的呢？明显不合适，这句

话的意思是说这类古代音乐作品，现在没有文字记载了，也

没有乐谱，无法演奏、演唱。8．【D】解析：A项，“果断

”是褒义词，用在这里不合适，应该是“武断”。B项，关联

词位置不合适，应改为“不仅仅因为他⋯⋯”。C项，句式

杂糅“用⋯”和“化⋯⋯”，应该是“把⋯⋯化作⋯⋯”。

故选D。9．【B】解析：青春一般用来形容年轻人，在此用

来形容母亲不合适。故选B。10．【D】解析：第二句“柔韧

的你”和前面重复；第三句，既然置身山顶，当然是“俯瞰

”了，再重复用显得和其他句式不和谐。选D。 转贴于：
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